

Bejelentés: 79064.
e-mail: budapest@jarokelo.hu

Tisztelt Járókelő!

Hivatkozva a 79064. számú megkeresésre, melyben a bejelentő a Budapest XI. kerület, Bercsényi utca 36. számú társasház előtti útszakaszon szabálytalanul várakozó gépjárművekkel szemben kéri intézkedésünket. A levélben részletezett problémákra az alábbiakat válaszolom.

Tájékoztatjuk a bejelentőt, hogy a KRESZ-ben foglaltakkal ellentétes módon várakozók közlekedési szabályszegést követnek el. Sajnos a gépjárművezetők közlekedési és parkolási morálján nem áll módunkban változtatni. Amennyiben a gépjárművek tulajdonosai nem tartják be a megállásra és a várakozásra vonatkozó előírásokat, a szabálytalankodó járművezetők bejelentésével a panaszos forduljon bizalommal a XI. kerületi Rendőrkapitánysághoz a 381-4300, vagy az Újbuda Közterület-felügyelethez a 688-6999 telefonszámon, hogy a szükséges intézkedéseket megtehessek. Mi is csak feljűk tudjuk az ilyen jellegű észrevételeket továbbítani.

Természetesen egyetértünk a bejelentővel, hogy mindennél fontosabb szempont az emberélet védelme. A kijelölt tűzoltósági felvonulási területek céljárműveikkel történő mindenkori megközelíthetősége érdekében felhívtuk és a későbbiekben is felhívjuk az Újbuda Közterület-felügyelete figyelmét az érintett terület fokozott és visszatérő ellenőrzésére, valamint a szükséges intézkedések megtételének fontosságára.

Az adott helyszínre kihelyezett „Megállni tilos!” közlekedési tábla egyértelműen tiltja az érintett szakaszon a gépjárművek megállítását, esetleges otthagását. A meglévő tábla jelzésének megerősítési igényéről egyeztetünk a budapesti utak forgalomtechnikai kezelőjeként a Budapest Közút Zrt. munkatársával. Ennek eredményeként a tiltó tábla hangsúlyozására egy kiegészítő tábla kihelyeztetésére van lehetőségünk, mely arra figyelmezteti az ott megállókat, hogy a szabálytalanul várakozó járművet elszállítással eltávolíthatják. Az adott tábla kihelyezéséig kérjük a bejelentő türelmét.

Kérem válaszom szíves elfogadását.

Budapest, 2021. március 30.

Tisztelettel:


Kádi Gergely
közlekedési osztályvezető



Handwritten mark